11Iro

HWmMs: BaneHTHHA
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.11.2010 16:33:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.11.2010 16:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189054/answer/189055




[Tpu YacTHX peruauBax 0aIaHOIOCTUTOB AETSIM HEOOXOOHUMO BEIIIOITHUTL 00BeeHNEe TOJIOBKH
TI0JIOBOTO 4jieHa. Ec/iy 3Ta MaHUNIYIALMS He TIOMOXKET, TO ClIelyeT coelaTh oOpe3aHne KpanHen
IIJIOTH.

OTHOCHTEIBHO MIPABOTr0 SIMUYKa HEOOXOMUM OYHBIM OCMOTP.



